



就两伊边境发生强震造成重大人员伤亡 习近平向两伊总统致慰问电

新华社北京11月14日电(记者闫子敏)外交部发言人耿爽14日在例行记者会上说,中方关注伊拉克和伊朗边境地区强烈地震造成重大人员伤亡的消息,愿根据有关国家需要提供力所能及的帮助。

总统鲁哈尼发去慰问电。李克强总理向伊拉克总理阿巴迪发去了慰问电。他表示,中方正密切关注灾情进展,并同有关国家保持联系,愿根据有关国家需要提供力所能及的帮助。

《习近平谈治国理政》第二卷 中英文版亮相基多书展

据新华社基多11月13日电(记者郝云甫)由外文出版社出版的《习近平谈治国理政》第二卷中英文版刚刚出版亮相正在厄瓜多尔二百年文化中心举办的第十届基多国际书展,受到业界和广大读者的热烈欢迎。

《党的十九大报告辅导读本》《党的十九大报告学习辅导百问》《将改革进行到底》《法治中国》《大国外交》《不忘初心 继续前进》等重要主题图书是首次在海外集中展出。尤其是《习近平谈治国理政》第二卷的中英文版图书成为中国展团一大亮点,受到各国参展商以及当地媒体、读者和社会各界的关注。

李克强出席第20次东盟与中日韩领导人会议时强调 共同开创10+3合作 更具活力下一个20年

据新华社马尼拉11月14日电(记者黎黎、潘洁)国务院总理李克强当地时间11月14日上午在菲律宾国际会议中心出席第20次东盟与中日韩(10+3)领导人会议,东盟十国领导人以及日本首相安倍晋三、韩国总统文在寅共同出席。

聚共识,传递坚定支持区域一体化、推动建设东亚经济共同体的积极信号,造福地区国家人民,也为构建开放型世界经济注入正能量。

中国工程院停止 孟伟院士资格

新华社北京11月14日电(记者余晓洁、毛振华)14日,中国工程院第六届主席团根据《中国工程院章程》和补充修订的《中国工程院院士违背科学道德行为处理办法》等相关规定,决定停止孟伟中国工程院院士资格。

程院院士。驻环境保护部纪检组近日发布消息,第十二届全国人大环境与资源保护委员会副主任委员、中国环境科学研究院原院长孟伟涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

伊朗已至少 445 人死亡

新华社德黑兰11月13日电 据伊朗媒体13日报道,伊拉克与伊朗边境地区12日夜发生的强烈地震已在伊朗震区造成至少445人死亡、逾7000人受伤。

们正在睡觉。伊朗至少14个省份受到地震波及。截至目前,已发生超过190次余震。震区夜晚气温已经很低,但数千民众不得不在户外临时搭建的帐篷内或露天过夜,以应对可能出现的紧急情况。

为人类作出新的更大的贡献

习近平总书记中外记者见面会讲话启示⑧

人民日报评论员

虽然她是一个国,却更像一个家,当你来到中国,就一定会喜欢她。两位外国歌手骑着共享单车穿街过巷,手举自拍杆分享行走中国的快乐与精彩。这首走红网络的英文歌曲,折射出走向世界、在国际上的影响力、感召力。

界经济增长注入强劲动力。从一带一路建设让昔日流淌着牛奶与蜂蜜的地方再次成为沿线人民的福祉,到国际舞台上全球治理的中国智慧与主张激发广泛共鸣,中国以构建人类命运共同体的务实行动,以始终作世界和平建设者、全球发展贡献者、国际秩序维护者的责任担当,书写着崇尚和平、造福人类的坚定信念。

历史新高。《习近平谈治国理政》一书,在短短数年内,以22个语种、25个版本、600多万册的发行量,覆盖世界160多个国家和地区。全球新未来最好的希望来自中国,世界2030年时的面貌取决于中国,国际社会的期许诠释中国分量。

精神,中国共产党和中国人民深知和平的珍贵、发展的价值,始终不渝走和平发展道路、奉行互利共赢的开放战略,和各国人民一道推动人类命运共同体建设,共同创造人类的美好未来。

用新思想武装头脑 用新作为开创未来

学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团宣讲活动综述

新华社记者

新思想引领新时代,新时代呼唤新作为。为更好地学习贯彻党的十九大精神,11月上中旬,学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团奔赴全国各地开展宣讲。连日来,中央宣讲团奔走于大江南北,在各地作报告36场,举办各种形式的互动交流近60场,直接听众近52万人。

和国家的使命更加紧密地联系在一起,要顺应实现两个一百年奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的历史进程,履行好应尽职责和使命,建设伟大社会主义祖国的首都,迈向中华民族伟大复兴的大国首都、国际一流的和谐宜居之都。

众,帮助全社会进一步加深对党的十九大精神的精神实质、精髓要义、政策措施的认识,受到各地干部群众的热烈欢迎。

工作。聆听宣讲后,各地干部群众结合自身实际,表达了以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引、为早日实现中国梦努力奋斗的信心和决心。

领会深、领会透 让党的十九大精神家喻户晓深入人心

讲清楚、说明白 把党的十九大精神学习宣传贯彻做实做细做深

从东南沿海到西北边陲,一场场学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团报告会如期举行。贵州、湖南、内蒙古、广西、江苏、河北、浙江、吉林、湖北、宁夏,中央宣讲团在各地的报告会座无虚席,人们聚精会神聆听,认真记好笔记。

学习党的十九大精神要带着问题学,贯彻党的十九大精神也要奔着问题去。连日来,中央宣讲团成员进企业、进农村、进机关、进校园、进社区,与各地干部群众坐在一起,像拉家常一样为大家答疑解惑,让宣讲活动既有高度,更有温度。

这是征程的开启,锐意进取,奋发有为,中华儿女边干边学。放眼全国,学习贯彻党的十九大精神的热潮正在蓬勃兴起。

学中干、干中学 引领干部群众把思想行动统一到党的十九大精神上来

深入学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。为推动兴起学习贯彻党的十九大精神热潮,中央决定由中宣部会同中央有关部门组成中央宣讲团。

在江苏,可容纳750人的主会场满座后,工作人员在会场后排增加一排座位,也全部坐满。主会场外,江苏13个设区市和41个县及县级市设立分会场,约15000人通过电视电话会议形式聆听宣讲。

宣讲报告会具有很强的思想性、指导性、针对性,聆听宣讲,让我对十九大报告的主要精神、重要意义有了更全面的认识。

据新华社北京11月14日电

图说天下

信任

普京:俄土关系几乎完全恢复



11月13日,在俄罗斯索契,俄罗斯总统普京(右)与土耳其总统埃尔多安在新闻发布会上握手。普京13日在俄西南部城市索契说,俄土关系可以被认为几乎完全恢复。新华社发

履新

阿祖莱 新任总干事亮相



11月13日,在法国巴黎联合国教科文组织总部,当选新一任总干事的奥黛雷·阿祖莱挥手致意。联合国教科文组织大会10日批准法国文化部长阿祖莱出任该组织总干事。新华社发

失意

意大利:告别世界杯决赛圈



11月13日进行的2018年俄罗斯世界杯足球赛欧洲区预选赛附加赛第二回合的比赛中,意大利队0比0战平瑞典队,以0比1的总比分出局,60年来首次无缘世界杯决赛圈。新华社发

关注两伊边境强震